

第 3 回 役員会議事録

日時：令和 4 年 6 月 21 日（火） 18：30～

場所：図書室／ZOOM

出席者：校長先生、教頭先生、執行部 / 記録者：庶務

議題	議事内容
市 P からの連絡・報告事項	<ul style="list-style-type: none"> ◇市 P バレー9 月 3 日開催予定。 ◇会長・市 P 担当副会長合同研修会 7 月 9 日。 ◇市 P 会費を 7 月末までに払い込む予定。 ◇単位 PTA で実施される研修への助成金支給（市 P より助成金 25000 円支給される制度)の募集案内。
地域懇談会の反省	<ul style="list-style-type: none"> ◇地区委員、民生委員、地域の関係団体で地区懇談会開催 6 月 18 日。 ◇今年度、防犯安全マップの更新作成をする。 ◇通学路をきちんと守っているかの再確認。 ◇三角公園の草の上の道のようになっているところは通らないでほしい。 ◇「こどもひなんの家」プレートの更新・回収が必要などところがある。 ◇大江 3 丁目ローソンのところからの車の進入違反。 ◇九学通りはスピードを出す車が多い。 ◇県劇・熊高裏通りの人通りが少なく、道も細い。 ◇通学路に「こどもひなんの家」がなかった町内があったため、再度チェックして「こどもひなんの家」を引き受けてくれるところを確認する。
今年度の CP プラン申請内容について	<ul style="list-style-type: none"> ◇昨年同様ハートフルコンサート DVD 制作とオンラインの閲覧で申請する。 ◇来年度以降は、読書プランも検討する。 ◇CP プランは、市 PTA から 3 万円の支援事業。
150 周年実行委員の第一回会議について	<ul style="list-style-type: none"> ◇3 年後に 150 周年を迎える。今年度中に大きな流れを考えたいので、2 学期・3 学期に 1 回ずつ実行委員の会議をして、来年度につなげたい。
是法神社夏祭りについて	<ul style="list-style-type: none"> ◇今年度も中止。
親子防災体験会について	<ul style="list-style-type: none"> ◇何かできたらいいなと思うが、感染状況との兼ね合いで話は進んでいない。
『えのきまつり』について	<ul style="list-style-type: none"> ◇このような状況の中で何ができるかを検討中。 ◇今までの『えのきまつり』ではなく、新しい『えのきまつり』を開催したいが、不安が残る。 ◇不安リスクをクリアにして安心できる状況が必要である。 ◇代替案なども含め役員内で引き続き検討。
その他	<ul style="list-style-type: none"> ◇広報委員より・・・広報誌『おおえ』発行。 ◇会計より・・・未納者については再度安心メールを配信。 ◇地区委員より・・・夏休み明けには、通学路の追加と信号機の横断旗の準備完了。 ◇第 4 回役員会：7 月 1 2 日（火） 18 時 3 0 分～